

自焚疑案：江泽民搬起石头砸自己的脚

【明慧网】江泽民急于把法轮功致于死地而后快，结果法轮功越压越强，越打越旺，怎么办？眼看自己在劫难逃，急红了眼的江泽民不惜拿国民的生命做赌注，导演了一场“玩火自焚”的丑剧！愚蠢的江泽民之流早就撒下了弥天大谎，早就想制造法轮功学员集体自杀的假象，这次总算“如愿以偿”了。只可惜漏洞百出弄了个引火烧身。

江泽民太迫不及待了，一场戏还没有完全导演好就粉墨登场了，怎么办？管不了那么多了，顾不上什么 CNN，也考虑不了国际影响了，一个星期紧锣密鼓的拼凑，众目睽睽之下 5 人自焚，几天后竟变成了 7 人，而且还变出了一个 12 岁小女孩。我看他自己都不能自圆其说了。本是一场悲剧却令人啼笑皆非，江泽民在同世界人民开最残忍最黑暗的国际大玩笑，从江泽民喉舌出来的话，还有一点可信度吗？

我想起了那位 80 多岁的接生婆，那位在催产素还没发明出来就已经使用上的老接生婆，那位能准确记得 40 多年前某月某日接生的一个孩子与其他孩子没什么两样的老接生婆。我想起了那栽赃于法轮功的所谓 1400 人、1500 人，那纯粹是江泽民之流上嘴皮碰下嘴皮碰出来的，还竟厚颜无耻的去国外游说，丢尽了中国人的脸。给法轮功造的谣，给李洪志大师造的谣一桩桩、一件件，令人发指，现在又不顾李洪志大师早已严肃指出自杀是犯罪行为的事实，愣把自焚说成是法轮功学员所为，事实、证据？谁敢过问，江泽民的命令：打死算自杀！这就是江泽民的民主，这就是江泽民的人权。

自 99 年 7 月江泽民之流大肆镇压法轮功以来，被折磨、迫害致死的法轮功学员人数直线上升，这些事实越来越被法轮功学员揭露出来，真象越来越明了，邪恶的江泽民恨不得把法轮大法弟子一举灭尽，斩草除根。各个拘留所、劳教所、派出所、精神病院，只要是关押大法弟子的地方，邪恶之徒一面残忍地折磨大法弟子，一面不约而同的发出一个邪恶的声音“上面说了，打死就算自杀”。上面是谁？明摆着就是江泽民之流。这就不难看出江泽民之流为什么残忍的制造出天安门广场自焚，为的是把被迫害致死的法轮大法弟子统统说成是自杀，为的是下一步大批杀害法轮大法弟子再伪造大法弟子自杀的假象做准备。

江泽民机关算尽，结果怎样呢？关于自焚的谎言和漏洞百出的演出，让江泽民残忍的本性暴露无遗。其实，在国际上，要求江泽民尊重人权的呼声一浪高过一浪，各国领导与其说关心的是自焚者的身份，不如说人家更关心的是在中国的首都北京天安门广场发生自焚，百姓被逼到什么份儿上了？！这样独裁统治的国家还能长久？先不说法轮功越来越受到各国政府的褒奖与支持，但说江泽民暴君整个一个搬起石头砸自己的脚。中国有句俗话：玩火者必自焚！用到江暴君头上正合适。

(多伦多大法弟子供稿)